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Marina Ghisi
Questo non lo hai dimostrato da nessuna parte, va fatto
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Marina Ghisi
tu hai dimostrato solo che inf è <= di questo, devi fare una stima dal basso�

Marina Ghisi
Attenzione: quando cambi variabili rischi di cambiare i punti di minimo, quindi o fai il gradiente della funzione originale  o poi fai il cambio inverso di variabili sui punti trovati
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Marina Ghisi
i punti singolari sono solo sul bordo e (0,0) non è sul bordo�

Marina Ghisi
devi porre a sistema con x^2 + y^2 <= 4 alrimenti trovi solo due punti!
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Marina Ghisi
Perchè? Ti serve che la funzione sia sempre > = 0�

Marina Ghisi
No non puoi calcolare il limite solo su due curve e dire che esiste

Marina Ghisi
Questo proprio no, qui chi tende all’infinito?!�

Marina Ghisi
Anche qui no, v. sopra




Marina Ghisi
No, vedi sopra

Marina Ghisi


Marina Ghisi
No vedi sopra

Marina Ghisi
No vedi sopra

Marina Ghisi
No, vedi prima

Marina Ghisi
E quindi?




Marina Ghisi
Analisi 1!!!!!




Marina Ghisi
Segno sbagliato
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Marina Ghisi
No così escludi solo che sia max locale�

Marina Ghisi
Per usare WG devi dimostrare che il limite è + infinito e non bastano due curve�

Marina Ghisi
Questa implicazione è vera, ma non dimostrata: devi sostituire y = 1/x ad esempio nella seconda equazione e studiare la funzione di una variabile che ottieni  oppure fare qualche altra manipolazione del sistema da cui dedurre y = x e positivi�

Marina Ghisi


Marina Ghisi
No, non funziona la matrice Hessiana, devi cambiare metodo
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Marina Ghisi
Perché? va dimostrato che non ci sono altre soluzioni�

Marina Ghisi
Anche qui: se fosse vero dovresti cambiare metodo, in realtà hai sbagliato il calcolo dell’Hessiana in (0,0), prova a fare lo sviluppo di Taylor e te ne accorgi!�
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Vero, ma magari fai un pasSaggio In piu...
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Marina Ghisi
Vero, ma magari fai un passaggio in più…�

Marina Ghisi
questa è falsa�

Marina Ghisi
questa è vera, devi sistemare la  prima ugualianza  �

Marina Ghisi
Questa è falsa, occhio agli o-piccoli, fai i passaggi per bene�

Marina Ghisi
devi mettere anche gli o-piccoli (e corretti)


